

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NÚMERO SUELTO CINCO CENTIMOS

RELOJERIA MODERNA

RELOJES DE PRECISION. COMPOSTURAS GARANTIZADAS
Príncipe Alfonso, 65.—Murcia.

LA PIÑA

Despacho de vinos y aguardientes

Situado en la calle de la Merced núm. 5, próximo á Sto. Domingo

Especialidad en vino Montilla á 2 ptas. botella, marca Ricardo Navarro.

Vinos de Jumilla á 25 céntimos cuartillo; Valdepeñas tinto y blanco, á 30 idem idem.

Cogone especial para enfermos, el cuarto botella 1'50 ptas.

Servicio á domicilio.

Gabinete Electroterápico

CONSULTA DE LAS ENFERMEDADES DE LOS OJOS

DR. CUADRADO

FRENERIA 16.

Horas de consulta: De 10 á 12 y de 4 á 6 de la tarde.

RAYOS X.—Frenería, 16.—RAYOS X.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

EL SUELDO DE LOS DIPUTADOS

El proyecto que el gobierno italiano piensa presentar en las Cámaras, relativo á la adjudicación á los diputados de un sueldo anual de 9.000 libras en concepto de indemnización parlamentaria, de que ha dado cuenta el telégrafo, pone á la orden del día una cuestión muy discutida en teoría y resuelta en la práctica por diferentes países en un sentido determinado.

Esta cuestión es la que se refiere á si los diputados tienen ó no derecho á la indemnización parlamentaria, ó lo que es lo mismo, si el cargo de diputado debe ser gratuito ó retribuido.

Las opiniones respecto de este punto son diversas. Algunos, comparando el ejercicio de la función parlamentaria

con el de cualquiera otra función pública, estiman que el diputado debe disfrutar de un haber semejante al de cualquier otro funcionario de Estado; esto aparte de considerar que la indemnización parlamentaria es un estímulo para que el representante cumpla más escrupulosamente con su deber.

Otros, creyendo que el cargo de diputado tiene en sí, por la posición social que concede al que lo desempeña, suficientes atractivos para ser solicitado sin necesidad de una indemnización, se declaran por la gratuidad del mismo. Y si siendo gratuito—suelen añadir—son numerosos los pretendientes, calcúlese el número inmenso de solicitantes que habría si existiera el estímulo de la indemnización.

Este argumento, dicen algunos de sus detractores, encierra un fondo de inmoralidad,

pues lo que parece indicar es que el diputado encuentra en las ventajas que le proporciona el cargo suficiente compensación á su trabajo como representante, lo cual parece concederle cierta autorización tácita para que pueda aprovecharse en beneficio propio de su posición política y el representante se debe por entero á la nación.

En Europa este problema está ya resuelto en la práctica. La mayor parte de las naciones se han declarado por el sistema de dietas, y si algunas no lo han establecido, la causa ha de buscarse principalmente en que la concesión de la indemnización parlamentaria grabaría el presupuesto en una cantidad crecida.

El proyecto de ley italiano, debido á la iniciativa de un miembro del Parlamento, el señor Chimentí, asimila los diputados á las personas que trabajan durante el día, y estimando que como éstas tienen derecho á una retribución, fija para aquellos una indemnización de 30 francos por cada una de las sesiones á que asistan: asistencia que se justificaría mediante la firma del diputado puesta en un registro especial.

Según las noticias que publica la prensa de Roma, el proyecto ha de ser muy discutido. Varios diputados lo han acogido con gran entusiasmo, pero otros, aparte de la razón ya indicada de la que afecta el gravamen del presupuesto, se han declarado resueltos enemigos del proyecto por estimar que ese registro, al cual se quiere someter á los representantes de la nación, es incompatible con su dignidad de diputado.

VENTA EN PROPORCION

Por disposición del dueño del establecimiento de Funeraria de la plaza del Poeta Zorrilla, núm. 11, se vende en condiciones favorables el indicado establecimiento.

Para tratar de esta venta podrán entenderse con el encargado del mismo.

La Relojería Moderna garantiza las composturas que hace, á pesar de la economía en los precios.

POR EL MUNDO

El Hotel más grande del mundo.

Claro está que no puede estar en otra parte que en América. Todo lo más grande del mundo está siempre en América.

Este hotel se elevará á orillas del Pacífico, que es el Océano más grande del mundo, y en San Francisco, la ciudad que tiene los terremotos más grandes del mundo, y los diarios americanos que son, á su vez, los más grandes del mundo, son detalles maravillosos de la obra en cuestión.

Tendrá 900 habitaciones, todas con sus correspondientes dependencias, cuarto de baño inclusive; para ver estas habitaciones deteniéndose un minuto en ellas, se necesitarían 15 horas. Y aún faltaría ver la gran galería circular, que tendrá dos kilómetros de longitud, y en donde podrían celebrarse partidos *footing*, hasta no verse á los jugadores.

Setenta artistas pintores de la escuela de Roma trabajan en decorar y pintar esta fábula babilónica. El personal que no cosilará este hotel puede formar el efectivo de una brigada en pie de guerra, ó sea cerca de dos mil hombres.

El mayor domo que dirija este personal tendrá un sueldo igual al del embajador de los Estados Unidos en París.

Pero lo más notable será un gigantesco aparato automático que cada cuarto de hora aspirará de todo el edificio el aire viciado y lo reemplazará por un aire fresco previamente filtrado y esterilizado perfectamente, hasta puesto á la temperatura necesaria.

Cuando este aparato funcione solo faltará oír que se ha de sarreglado, que ha aspirado el aire viciado y se ha olvidado de enviar el aire fresco y puro.

Y al día siguiente tendremos la noticia más sensacional del mundo: las tres ó cuatro mil personas muertas por asfixia.

Con lo cual, al mismo tiempo, tendremos la catástrofe más grande del mundo.

La vanidad de allende el Océano quedará así plenamente satisfecha.

TEATRO ROMEO

Esta noche comenzará su campaña artística en nuestro elegante coliseo de la plaza de Romeo, la notable compañía dramática que dirigen los ilustres artistas María Guerrero y Fernando Díaz de Mendoza.

Como oportunamente anunciamos, se representará la celebrada comedia de Jacinto Benavente "Rosas de Otoño".

Como fin de fiesta, se anuncia el estreno del monólogo "Los amantes", desempeñado por el discreto actor señor Santiago.

Esperamos ver esta noche nuestro elegante coliseo extraordinariamente concurrido, dadas las simpatías con que cuenta en Murcia la artística pareja Guerrero-Mendoza.

EL DIARIO MURCIANO

Periódico para todos

DIRECTOR: RAMÓN BLANCO

Una peseta al mes en toda España

Y un número suelto á cinco céntimos

Mortadela de Bolonia y Salchichión de Lión.

Pedreño —Platería.

PATRON

SALON BARBERIA

DE

FERRER Y GILBERT

Antiguos dependientes de La Universal.

Ofrecen su nuevo establecimiento al público en general.

Bajos del Hotel Patrón.

Señoras

Antes de arregiar vuestro tocador, pasad por la perfumería de García Morell.

Fábrica: Merced, 16—Sagrado, Trapésria, 5.

FORNOS

Gran pastelería y servicio de delivery

Ostras, pasteles y empanadas.

Todos los días se sirven cubiertos á 1'50 ptas, de 10 á 12 de la tarde.

Sopa y cocido á la española.

Un principio, fruta del tiempo, aceitunas, pan y vino.

Los jueves y domingos paella á la valenciana.

Calle de Jabonerías n.º 4.

Queso gruyer.—Casa Peñón

